
	Раздел
	Компьютерная Графика

	ФИО педагога
	Баяндина Л.А.

	Дата
	18.11.2021

	Класс 
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Обработка растровых изображений 

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	5.​2.​2.​2 создавать и редактировать растровые изображения

	Цель урока
	· знания учащихся о графическом редакторе Paint; познакомить с действиями над фрагментом рисунка в графическом редакторе; сформировать первоначальный навык по выполнению операций копирования, перемещения и удаления фрагмента рисунка;


	Ход урока


	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Орг. момент /1 мин
Проверка ДЗ/   3 мин
	Организационный момент. Позитивный настрой (2 мин.)
-Здравствуйте, ребята. Мы продолжаем с вами изучение раздела «Компьютерная графика». 

Проверка готовности к уроку, присутствующих, эмоциональный настрой на занятие, разминка «Импульс», показывает, как класс понимает друг друга без слов, организует коллаборативную среду

Проверяют домашнее задание  

Ознакомица с целью урока
	Настраиваются на положительный настрой урока.



Проверяют домашнее задание в рабочих тетрадях
	

	Интерактивная доска, видеоролик

Картинки

	Актуализация знаний/ 2 мин
Постановка темы/ 1 мин

Изучение нового материала/8 
	Paint – это растровый графический редактор. В операционной системе.


Записываем в тетрадях новую тему. Стр.40 Тема 2.2 Обработка растровых изображений


 Записываем новые слова
	Русский  язык
	Қазақ тілі
	English

	Обработка
	Өңдеу
	Processing

	Редактирование
	Редакциялау
	Edit

	Форматирование
	Пішімдеу
	formatting
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	Для создания и редактирования рисунков.
Выбирают правильный вариант из предложенных на слайде.
Инструменты, палитра, рабочая область, контуры, заливка, кисти, фигуры.


	Стратегия
«Верно - не верно»
Словесная оценка учителя.
Взаимооценива
ние
Стратегия «Стикер»

	Интерактивная доска
ИКТ,
 


	Выработка навыков/ 
[bookmark: _GoBack]25 мин
	Практическая работа №1
«Отражение и поворот объекта»                                                               
Откройте графический редактор Paint .
Нарисуйте виноградную гроздь.
Инструментом Эллипс нарисовать контур ягоды.
Инструментом Заливка закрасить внутреннюю область ягоды.
Используя копию ягоды, составить укрупненный объект из нескольких ягод.
Из укрупненных фрагментов составить гроздь.
Нарисовать виноградный лист.
Отразить полученную копию слева направо.
Присоединить листья к виноградной грозди.
Сохранить рисунок под именем «Виноградная гроздь».

Практическая работа №2
«Повторяющиеся элементы вокруг нас»
Откройте графический редактор Paint.
Нарисуйте веточку рябины.
Необходимо сделать заготовку только одной ягодки, а затем составить из копий гроздь.
Листья получены также из одного маленького листочка.
Один листочек мы копируем и с помощью операции Отразить/Повернуть располагаем листья в разных направлениях.

Практическая работа №3 «Конструирование из кубиков. Создание однослойных композиций»
При помощи инструментов графического редактора «Линия», «Ластик» и «Заливка» нарисовать один кубик в качестве заготовки для дальнейшего конструирования.
С помощью команд «Файл»-«Копировать» и «Файл»-«Вставить» добавить на рабочую область количество заготовок, достаточное для конструирования.
При построении конструкции следует размещать кубики снизу вверх, слева направо и, тем самым, передвигаться с заднего плана на передний.


	Ученики выполняют практическую работу за комьютером 
	Оценивается по 3 б шкале.
1 задания 3 бала
2 задания 3 бала
3 задания 3 бала
	Раздаточный материал

	 Подведение итогов урока (5 мин)



	Итог урока.

Домашнее задание.
Дифференциация по уровню сложности
Ученики выбирают уровень А, если не справились с заданием уровня А в течение урока.
Ученики выбирают уровень В, если справились с уровнем А в течение урока.
Ученики выбирают уровень С, если справились с уровнем В течение урока.

Рефлексия «Дерево Блоба»
Ученики определяют свое место на дереве по оценке своих ощущений в конце урока.

	
Ученики показывают умение обосновывать свое понимание

Записывают д.з. в дневники
	
Самооценивание
	
Рефлексивный лист, стикеры
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